

# ЧЕЛОВЕК С БОЛЬШИМ СЕРДЦЕМ

Администрация Курортного района с глубоким прискорбием сообщает о безвременной кончине Татьяны Геннадьевны Беловой.

11 января перестало биться сердце Татьяны Геннадьевны Беловой, почетного жителя Зеленогорска, директора Комплексного центра социального обслуживания населения Курортного района.

Татьяна Геннадьевна родилась в 1957 году в Костромской области, с 1979 года проживала в Зеленогорске. Получила два высших профильных образования.

С 1990 года, с момента создания в Зеленогорске социальной службы помощи пожилым людям и инвалидам в составе отдела социальной защиты населения администрации Курортного района, стала руководить этой службой, оказывать помощь самой незащищенной категории населения. Страна переживала трудные времена, и особенные качества характера Татьяны Геннадьевны – доброта, отзывчивость, справедливость, открытость – для многих становились настоящей



опорой в жизни, вселяли надежду на перемены к лучшему. Своим позитивным настроем, душевностью, оптимизмом, активностью, горячим желанием помочь, решить проблему она заряжала всех вокруг.

В 2003 году Татьяна Геннадьевна была назначена директором СПб ГБУ СОН «Комплексный центр социального обслуживания населения Курортного района», и на этой должности с новой силой рас-

крылись ее профессиональные и человеческие качества. Вместе с расширением спектра социальных услуг увеличился объем обязанностей руководимого ею учреждения. В комплексном центре стали серьезно заниматься не только пожилыми людьми, ветеранами и инвалидами, но и детьми с ограниченными возможностями, досугом пожилых людей, адаптивной физической культурой, помощью семьям, женщинам в трудной жизненной ситуации, профилактикой безнадзорности и бездомности.

С первых дней ограничений, вызванных распространением новой коронавирусной инфекции, руководимое ею учреждение стало оказывать существенную поддержку волонтерскому движению, еще больше стало заботиться о тех людях, кому необходима помощь и участие в это тяжелое время.

С 1997 года Татьяна Геннадьевна избиралась депутатом МО города Зеленогорска, являлась заместителем председателя Муниципального совета.

Труд Татьяны Геннадьевны неодно-

кратно получал высокое признание и был отмечен многочисленными профессиональными наградами, в том числе знаками: «Почетный работник Минтруда России», «За милосердие», медалью «В память 300-летия Санкт-Петербурга».

В 2020 году она получила премию правительства Санкт-Петербурга как лучший руководитель учреждения социальной защиты населения.

Память о замечательном человеке Татьяне Геннадьевне Беловой останется с нами навсегда. Скорбим вместе со всем Курортным районом. Выражаем глубокие соболезнования родным и близким Татьяны Геннадьевны.

Александр Забайкин,  
Наталья Чечина, Юрий Гладунов,  
Александр Ходосок,  
Александр Ваймер, Анатолий Повелий,  
архимандрит Викентий,  
Виктор Борисов, Алексей Кумов,  
Виктор Михайлов, Равиль Салимжанов,  
Борис Семенов, Игорь Долгих